

做“阳光少年” 过精彩暑假

本报旅游俱乐部联合假日旅行社推出阳光少年夏令营

“阳光少年”——让人放心的品牌夏令营

晨报讯(记者 柯其其)“我们现在报名参加‘我到北京上大学’修学励志八动车夏令营,大概什么时候能出行?”7月5日,市民李女士拨通本报旅游俱乐部阳光少年夏令营报名热线,询问夏令营开营日期。

李女士告诉记者,去年暑假,孩子参加了阳光少年夏令营,回来后一直说好,原本性格孤僻的孩子变开朗了,自理能力也增强了。听说今年的阳光少年夏令营又开始了,她就赶紧给孩子报名了。

据悉,自本报刊发《让孩子在快乐中成长》报道后,本报旅游俱乐部阳光少年夏令营报名热线一直处于忙碌状态。

其中“我到北京上大学”修学励志八动车夏令营,价格1980元/人,内容包括游鸟巢、水立方、故宫,登长城,观升旗。走进清华、北大,聆听教授讲座。走进皇家园林——颐和园,玩转欢乐谷,北京动物园里看各种动物精彩表演,天文馆里看宇宙奥秘,海洋馆里和海豚亲近等一系列活动。

发团时间为:7月7日、8日、11日、14日、18日、21日、25日、28日。

8月1日、4日、8日、11日、15日、18日、22日。

三大系列夏令营还包括“我到上海看世界”快乐成长双卧七天、“飞向未来”欢乐上海单飞六天、“我到桂林看山水”美学科普双卧六天、



“我是草原小雄鹰”勇敢探索双卧八天、“欢乐海洋”大连、北戴河双卧七天、“阳光少年”领袖锻造训练营五天等。

本报旅游俱乐部咨询及报名电话:(0392) 3319226、13503929509

地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼
假日旅行社咨询及报名电话:(0392) 2686540

地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局二楼

东北三省、呼伦贝尔大草原孝心避暑专列游火热报名中

晨报讯(记者 柯其其)“没想到东三省、呼伦贝尔大草原十日游专列价格这样便宜,能到呼伦贝尔大草原,还能到长白山、呼伦湖等地方,太划算了。我打算带上父母和孩子一起去玩。”7月5日,市民张女士说。

据悉,张女士只是众多报名者中的一员。自本报刊发《中原首趟东三省、呼伦贝尔大草原孝心避暑专列即将起程》报道后,东三省、呼伦贝尔大草原旅游预约登记热线一直处于忙碌状态,大家纷纷表示,有着蓝天、白云、草原、羊群、骏马的呼伦贝尔大草原是许多人向往的家园,加上七月份、八月份是东三省和呼伦贝尔大草原一年中最佳的旅游季节,休闲避暑当然要去这里。

“去年我们就开通了东三省呼伦贝尔大草原旅游专列,效果非常好,许多年轻人父母为父母报名,说父母辛苦了一辈子,现在年纪大了,到儿

女们尽孝心的时候了,让父母走出家门,去看看祖国的大好河山。今年,我们再次推出东三省、呼伦贝尔大草原孝心避暑专列,时间为7月21日和8月2日,仅此两列。”市假日旅行社总经理曹忠于说。

曹忠于告诉记者,即将开行的两趟专列得到了沈阳、哈尔滨、呼伦贝尔、海拉尔、长白山各景区的大力支持,各地旅游局除了督促各沿途接待旅行社安排餐饮和住宿外,还专门派警车开道,安排当地具有民族风情的欢迎仪式。游客可游览哈尔滨太阳岛公园、防洪纪念塔、草原明珠海拉尔,还将驰骋在保存完好的呼伦贝尔大草原,欣赏北方第一大湖呼伦湖、长白山等。

“东三省和呼伦贝尔大草原如果乘坐一般的火车,要比专列贵2000元以上,而且东北旅游旺季期间对散客接待不便,旅游住房和用车

都很紧张。乘坐我们的专列不仅省钱,而且方便,尤其在住宿方面,我们已提前将呼伦贝尔段和长白山段的住房和旅游车买断,并做好了周密的专列接待工作。”

想一想跟亲朋好友一起湖边散步,享受蒙古人马队迎宾的礼遇,是多么惬意的事情,况且这是一般散客享受不到的礼遇哦。而素有“千年积雪万年松,直上人间第一峰”美誉的避暑胜地长白山,平均气温18℃~23℃,是您休闲避暑的首选之地。

经郑州铁路局批准,7月21日、8月2日连续开行,仅此两列,机不可失

还犹豫什么,赶紧报名参加吧!
全省统一报价:上铺2580元/人,中铺2880元/人,下铺3180元/人
报名电话:0392-3319226、13503929509、2686540

晨报讯(记者 柯其其)“阳光少年夏令营2002年诞生至今,参与人数已达6万多人次。被《中国旅游报》评为“最受欢迎的修学活动”,我们的夏令营专注教育,确保安全,真正做到‘学中玩,玩中学’。”7月5日,市假日旅行社总经理曹忠于说。

据曹忠于介绍,阳光少年夏令营突破了常规的夏令营模式,将旅游和学习有机结合,以学为主,寓教于乐。“我们将教育功能融入到旅游过程中的每一个环节。北京和上海的内容都很丰富,北京主要突出‘开心学习、艺术修养、感受奥运’,上海主要突出‘开阔眼界、快乐成长’。还有内蒙、桂林等,家长可以根据自己孩子的特点来选择,建议在考虑和尊重孩子意见的前提下进行选择,这样参加活动的效果会更好。”

据悉,阳光少年夏令营招收8岁~18岁的在校中小学生。该夏令营由于成立时间达到10年之久,在安全方面积累了丰富的经验,在活动的每一个环节上都有安全防范和保障措施,制订了完善的操作手册,并对所有工作人员进行了培训,以保证这些措施能够落到实处;每20名营员配备一位辅导员,每40名营员配备一位专业讲解员;团队设有总领队负责活动全程的组织、协调、监督等工作;提供全程的旅游保险和配备保卫人员,以备处理突发事件,确保孩子全程安全。“我们的夏令营不允许家长随行,是希望孩子能够得到更多的锻炼,活动的内容完全是针对孩子设计的,主要目的在于锻炼孩子的自理能力,加强其团队精神和互助合作的能力,发挥营员个人的内在潜力,让孩子摆脱对家长的依赖心理。”

就家长关心的旅行中吃住条件和生病问题,曹忠于告诉记者,夏令营的目的就是让孩子亲身感受大学生的校园生活,了解现代教育,使孩子产生强烈的学习兴趣,树立远大理想,所以北京旅游将安排孩子们住空调学生公寓,能洗浴,夜间辅导员会定时巡视,以确保孩子的休息和安全;上海、内蒙、桂林住宿为2~3人标准间,用餐安排在旅游局指定的餐厅,交通工具是手续齐全的指定空调旅游车。“我们每批营员出发时都配有随队的医务人员,对常见的问题能马上处理,如遇突发病情或紧急情况由领队立即就近送医院处理。”

“夏令营不仅好玩,内容还很丰富,三大系列十大线路,让孩子们都能选到自己喜欢的夏令营线路。我们将通过夏令营帮助孩子增长社会知识,提高社会实践能力,使参加活动的孩子们产生更强烈的学习兴趣,树立远大的理想,开阔眼界,提高自身素养。”曹忠于说。

国家AAAA级景区 国家地质公园 国家级猕猴自然保护区

八里沟

景区特点:百潭百瀑布 天河瀑布 天连水
特色景区:桃花山神庙 羊洲地 一线天 红石河

北方水世界 太行山水魂

八里沟直通车 158元/人

各大旅行社均可报名 联系电话:2212888(新区) 2198943(老区)

中国优秀旅游城市 全国首个海峡两岸交流基地 齐鲁文化新地标

天下第一庄

最佳红色旅游目的地——台儿庄大战纪念馆

枣庄二日游欢迎您

微山湖畔又见千年运河古城

枣庄二日游(微山湖+台儿庄)直通车,每日6:00跟团
报名热线:新沂市各大旅行社
咨询电话:13503929509 2686540

旅游质量优劣 你我携手共监督 本报开设《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量、对我市旅游服务质量进行跟踪和监督,并有效维护广大游客的合法权益和切身利益,《淇河晨报》旅游版从即日起,特开设《旅游质量监督台》栏目,如果你在旅游中遇到令你感动的人或事和不合理现象、不规范的行为,可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映,监督范围包括各景点(区)、旅行社、酒店、宾馆等,监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议,本栏目将选择有代表性的意见刊登,并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给政府相关部门。

投诉热线:13503929509
E-mail:liuhaimin73@163.com
来函地址:新区华夏南路鹤壁日报社旅游新闻部(收)